



“当工人就要当一流的技术工人”

——记泰州市劳动模范、江苏曙光集团股份有限公司能源装备子公司机加工班组长纪存网

本报记者 石玉 实习记者 王陆景



江苏曙光集团股份有限公司能源装备子公司机加工班组长纪存网始终把“当工人就要当一流的技术工人”作为人生追求，在一线车工岗位上兢兢业业、刻苦钻研，凭借深厚的专业理论基础知识和百折不挠的精神，成长为一名技术骨干。日前，他被评为泰州市劳动模范。

记者前去采访时，纪存网正在工作岗位上忙碌着。他面前的这台车铣复合加工中心是公司引进的一台先进设备。和记者谈起这台设备的各种细节，他如数家珍。

纪存网介绍：“M50 是世界上比较先进的设备，它的用途就是车铣复合中心，把车加工和加工中心的功能结合在一起。WEATHERFORD 和 FMC 是供应商，他们的产品结构比较复杂，精度比较高，加工难度也比较大，所以这台设备的引进为加工提供了很大帮助。”

纪存网是出名的“拼命三郎”。在机床操作过程中，他曾多次连续工作十几个小时，攻克遇到的技术难题。好多个寒冷

的冬夜，他在家中接到同事求助电话后，立即赶往车间解决设备问题。他致力于专业技术的创新，凭着日常积累的经验，通过减小相邻卡爪之间的间隙这一方法，巧妙地解决了外国技术人员都无法解决的螺纹颤刀的技术难题。作为一名技术骨干，他刻苦钻研，同时毫无保留地将工作经验传授给同事。

梅花香自苦寒来，宝剑锋从磨砺出。纪存网始终对标高标准、严要求，严格遵守公司各项规定，以显著的工作业绩、踏实的工作作风，先后获得泰州市金牌工人、泰州市五一创新能手、江苏省五一创新能手、姜堰区“知识型”职工等荣誉称号。

被评为泰州市劳动模范，纪存网表示：“这次表彰又是一种激励，作为新时代的工人，我将继续以高度的责任感和使命感，主动学习更多的专业知识，认真完成每一次攻关的挑战，踏实、扎实地践行追求卓越、精益求精的工匠精神，为企业发展贡献力量。”

致敬劳动者 奋进新时代

星辰残疾人之家举行劳动技能大比武

本报讯(记者 王清)昨日，区残联主办、罗塘街道残联和古田社区承办的“我能行我可以 我最棒”残疾人劳动技能大比武在星辰残疾人之家举行。

本次比赛项目分为穿短线、组装九孔白，吸引20多名残疾人

同台竞技。比赛现场气氛热烈，选手们全身心投入比赛。一根根短线、一个个插孔在一双双巧手中很快组装成型，展示他们优秀的学习成果。比赛结束后，所有选手参加了铁丝篮制作培训。本次活动评选出一、二、三等奖，现场向获奖选手颁

发了奖品。

罗塘街道残联副理事长、专职委员常荣说：“我们想通过这次活动，让大家意识到自己的潜力是无限的，可以用双手把不可能变成可能，也让他们有一个展示自我和提高技能的机会，营造比学赶超的劳动氛围。”

江村社区征集史料打造红色教育基地

本报讯(记者 应婷婷 周逸平)记者昨日从梁徐街道江村社区获悉，为打造红色教育基地，该社区持续面向社会各界公开征集与江村以及江村老学校有关的实物类、文献类、图像资料类物件和资料。

据了解，江村有700年的建村史，有近400年的古墓，还有至今能正常使用、建在泉眼上近400年的两座古井，地券的出土清晰记录了江村的历史。江村有16位烈士，红色资源极为丰富。江村老学校见证了抗日

战争、解放战争，培养了一大批人才，是目前周边保存比较完整的学校。

此次征集秉承自愿捐赠的方式，接受社会团体、个人无偿捐赠，征集时间不限，长期有效。

安徽六安金安区政协来姜考察(上接1版)农文旅融合等方面介绍。考察组认为，姜堰的良好生态环境、产业发展基础、节点打造模式给他们留下深刻印象，尤其是在实施乡村振兴战略中注重原生态与新业态结合、乡土味与现代感并存，打造农文旅融合新样板，带动村民致富增收。考察组表示，将进一步开阔

视野、解放思想，把好经验好做法转化为推动乡村振兴工作的实际行动，同时希望两地加强沟通交流，推动政协工作再上新台阶。

有问必答

聚焦民生热点 传递群众心声

热线电话 13914446256

市民刘女士咨询：打击治理电信网络诈骗和银行及银行账户有什么关系？为什么去银行开户、汇款转账时工作人员总是问很多问题？

姜堰农商银行答复：银行作为金融体系的核心部分，是电信网络诈骗中资金流转的关键环节，银行账户是电信诈骗分子获取赃款的主要渠道。电信网络诈骗中，犯罪分子往往通过诱骗受害者进行转账、汇款等操作，将非法所得资金注入银行账户。银行账户作为电信网络诈骗的重要载体，诈骗分子可能会利用伪造或盗取的身份信息、账户信息等开设银行账户，或租借购买他人账户，用于接收和转移非法资金。因此，为切断电信网络诈骗资金转移链条，就需要银行加强业务审核，采取措施预防、识别、拦截可疑资金流动和异常开户等，防范银行账户被用于电信网络诈骗活动，保障客户资金安全。《中华人民共和国反电信网络诈骗法》明确了银行金融机构反诈工作要求。所以，客户到银行办理开户、转账汇款等业务时，工作人员才会询问相关问题以了解各类风险情况。

市民冯先生咨询：水利部门优化营商环境的“柔性执法”具体是怎么执行的？

区水利局答复：为贯彻落实区委区政府优化全区营商环境决策部署，区水利局制定出台了《涉企轻微违法行为不予行政处罚清单》《涉企一般违法行为从轻行政处罚清单》和《涉企一般违法行为减轻处罚清单》。该清单主要适用于涉及水资源管理、水土保持管理及水行政许可活动中出现的轻微和一般违法行为的认定处理。清单的制定进一步规范执法行为，营造良好的营商环境。

开展“信用承诺、诚信经营、放心消费”主题实践活动 兴盛市场：凭信而立 因诚而美

本报讯(通讯员 李佳)4月25日，金东城投兴盛市场开展“信用承诺、诚信经营、放心消费”主题实践活动。

活动现场，志愿者设立咨询台，发放宣传资料，向市场商户宣传普及守法诚信经营知识，督促经营者诚信经营；同时详细解答群众生活中消费维权问题，引导市民科学、理性消费。

据介绍，兴盛市场将持续加大宣传力度，积极引导市场商户不断增强文明诚信意识，提升经营服务水平，用文明诚信行为构建和谐的消费关系，助推市场繁荣发展，为农贸市场发展贡献诚信力量。